

北环一高层小区停电3天了

居民有的住进宾馆,有的投靠亲戚 原因找到了:土质下沉挤断电线 正在抢修



托斯卡纳小区停电楼上窗户全开着通风

昨日上午11时许,在北三环与电厂路交叉口西南角的托斯卡纳小区,院内都是满脸无奈的居民。上点年纪的男士多光背,其他大人小孩,都在各自寻找小区内诸如地下停车场出入口处或树荫下躲避。一群老太太手里拿着纸片或扇子不停给自己或身边的小孩扇风。

小区西门口一位不愿透露姓名的保安介绍,该小区总共有25栋居民楼,最高的30多层,住着近万人。自本月27日晚上8点停电到现在,除去9号楼、

10号楼和12号楼有电外,其他楼都没电,高层连水都没有了!“附近宾馆都被小区居民住满了。有条件的都去亲戚家住了。”

这位保安说,经过排查,28日晚,物业技术人员才在29号楼下找到了断电原因:埋设在29号楼下的总电缆因为地下土质下沉的挤压,弄断了电线,导致小区停电。“正在紧张施工,快有电了……”该保安向围站在小区门口焦急等待的居民说。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



居住着近万人的北三环托斯卡纳小区,7月27日晚上8时突然停电,至昨日已经3天,除三栋楼有电外,其余20多栋楼房依然在无电中苦撑……

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

在小区二期29号楼的西头,地下停车场的出口处,一台挖掘机挖出一个3米多深的坑,里面正是被弄断的电缆线。几名工人正在一身汗水地作业。现场物业公司的工作人员介绍:“昨晚通夜干,今天又找人增援,有望在今天晚上10点前恢复供电……”这位物业工作人员介绍。

昨晚10时15分,记者打电话问了2号楼的居民魏先生,说没通电,还在抢修中。

线索提供 岳先生(稿费50元)

两天晕倒85人

高温下,警惕心脑血管疾病复发

近两日,我市气温居高不下,心脑血管疾病患者晕倒现象频发。

据郑州市紧急医疗救援中心统计,截至7月29日下午3时,120电话中明确诊断为中暑的有9例,病人均是在户外,呼救时间在10时到15时。病人出现头晕、心慌,或者伴有恶心、呕吐。

市120指挥调度大厅副科长邵慧玲介绍,近两日因晕倒而呼入120的病人共有85例,同比增加35%。提醒有高血压及心脑血管疾病的老年朋友,避免室内温度过高,同时注意饮食和补充水分。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐
通讯员 徐淑玲

高温下的坚守



面对高温的“烤”验,郑州公安民警一如既往,奋战在保畅通、保平安、保民生的第一线。昨日上午10时许,记者跟随郑州交警、特警队员一起走上街头站岗、巡逻,亲身体会了公安民警、特警们在高温下挥汗如雨的工作状态。上图为烈日下的民警。

郑州晚报记者 周雨
通讯员 阎亚萍 文/图



河南昨日连发

23

个高温预警,最高气温

39℃

黄河溺水男子还没找到 尖岗水库又有一男子溺水

最近,市红十字水上义务救援队长牛振西,很怕接到来自110的电话。因为电话一响,就代表又有溺水事件发生。7月28日晚7点半,他又接到了110指令:当日下午5时许,花园口景区一男子溺水。

溺水男子的老乡介绍:28日下午5点左右,他和溺水男子在黄河边玩。他们都是漯河人,溺水的小伙子姓王,只有26岁。玩水中,男子一脚踩空,失足落水。事件发生后,当地派出所和热心渔民在落水现场搜寻了很久,还是没找到。

昨日上午,水上义务救援队搜寻了两个小时左右,仍未发现小王。

昨日下午3点,牛振西又接到尖岗水库侯寨乡派出所的报警:20分钟前一男子在水库游泳溺水,水深25米。他们赶到现场,但落水位置水太深,必须借助于专业机械设备。

水上义务救援队提醒广大市民:黄河表面平静,但河底经过不断冲刷凹凸不平,看似水深不过膝盖,但有可能向前一步,就踏空跌落到两三米的深水区。市区其他水域也是危机四伏。避暑的方式有很多,最好不要到禁止游泳的地方下水。

郑州晚报记者 张翼飞

专家称:治麻木不趁早,偏瘫来得早

手脚麻木:免费送 不看白不看!



《肢体麻木 苗家有“奇”方》
【中国湘西】龙九星 著
武汉大学出版社 出版

别拿麻木病不当回事!

手脚发麻,胳膊抬不起来,手握不住东西,最严重的连上厕所提裤子都费劲,手脚抽筋,手脚冰凉……一定要当心!

据统计我国每年死于麻木病的患者高达60万人,而幸存下来的患者有75%不同程度丧失劳动能力,30%重残!不得不在床上、炕上、轮椅上度过自己的余生,成了老伴的“心病”,儿女的累赘,这样活着还有什么意思?每年更有2%~5%的患者选择了自杀,让无数家庭陷入痛苦的深渊。

虽然免费看,但“看了没白看!”

“不看白不看!”很多麻木病患者初期都是抱着这种心理拨打的免费的申领电话,可看完

免费申领热线:400-699-4500 本次免费赠书公益活动,不收取任何费用,我省仅限300本,送完即止!

之后却不约而同地说:“看了没白看!它教了我们对付麻木病最新最有效的方法,花钱不多,就能轻松治好病,再也不怕瘫痪了!”据悉,该书《肢体麻木 苗家有“奇”方》是经过武汉大学审批并印刷的,书中对老苗医黎青天祖传500余年的秘方进行了首度公开,很多患者亲身验证了其“当场止麻止痛,月余不宜再犯,麻木病治一个好一个”的神奇功效。

为了响应号召,让麻木病患者早日康复,863计划全面康复麻木疾病攻关组特在全国启动“征服麻木 不疼不痒过晚年”公益活动,我省患者拨打免费申领热线400-699-4500报名,即可免费送书上门,在家照做就可以康复麻木病,不得重复领取。

高血压预防控制中心 高血压顺势疗法推广中心

高血压患者 免费赠送

中国中医科学院专家——王连清教授
教你如何治疗高血压病



■身为中国中医科学院专家,中国养生保健泰斗,著名的中西医结合专家,北京岐黄国医馆创始人——80多岁的王连清教授曾有过30多年的高血压病史。但现在王连清教授已经停用降压药5年多了。每年体检,她的血压、血象、心电图、血生化、血糖……都一切正常,比正常人还要健康!

全国数百万高血压患者从中获益

近几年来,全国已有数百万高血压病患者,按照王教授的方法,成功实现了减药或停药,高血压不再反弹,身体各项指标逐渐恢复正常。让很多患者感到庆幸的是,王教授治疗方法的出现,让他们的生活重新变得丰富多彩起来。

那么,王教授到底是如何治疗自己的高血压的病?其他患者是如何从这种治疗方法中获益的?这种治疗能给你带来些什么?只需一个电话,即可免费领取《高血压不再终身服药》一书,详细了解王教授高血压病治疗的新方法!让你从此走出降压药吃了就降,停药就反弹;药越吃越多,身体越来越差,血压越来越难控制的怪圈!

王连清教授已经用自身和众多高血压患者的亲身经历证实,21世纪高血压不再终身服药已经成为可能。高血压的治疗不能再停留在对血压的控制上,而应从根本上进行治疗。



免费领书热线:
400-0066-876

特别提示:打进电话,更有机会获得由高血压顺势疗法推广中心提供的免费赠药!(物流费、税费自理)

医生为何会说高血压患者必须终身服药?为什么有人说降压药根本不治高血压?——只起控制作用。

你吃的降压药适合你吗?你的降压药用量越来越多了,还是越来越少了?吃了多年的降压药,你的身体是变好了,还是更差了?一个电话,从现在开始改变这一切。